Pe3y.l'leaTl>I AHKETUPOBAHUA YYAaCTHHUKOB OTKprTOl"O neaarorn4eCKoro coBera

KupoBcKoOro meqarornyeckoro KoJjieaKa

«HoBauuu B BOCHHTATEIbHOI IeATEbHOCTH H MX POJIb B CTAHOBJICHHH JUYHOCTH
npogeccuoHalia, pa3aesiouero 1 TPAHCIUPYIOIIEro 6a30Bbie POCCHIICKHE EHHOCTH»

Cdepa Bameii Cdepa Baweit
JeATEeJILHOCTH: 32 uen./78% [eATENbHOCTH
-TIeJarOrM4eCcKui
paboTHHK 22% M Meparormyeckuii
-PYKOBOJIUTEIb pabotHuk
9 uen./22%
M PykoBoauTeno
78%
Ykaxure B/ Bupa o6bpasoBatenbHoM
oOpa3oBaTebHOM HET opraHMsaumm
OpraHM3almu, KOTOPYIO H lkona
’ 0%__ 0%

Bol npeacraBjasieTe

41 yen.-100%

-IlIkoia  Konneax/tex
HUKYM
-Konmnemx /Texankym ) y
= UHoe
-Unoe HeT 100%
KaKle MacCTepCKyIo Brul KaKylo NnuTepaTypHyto
CerojtHsi MOCeTUIn? 10 gen. macTepcKylo Bbl nocetnam
-JIutepaTypHyIO TOCTUHYIO,
IMOCBAIICHHYIO XHU3HU U % W /lutepatypHas
tBOpuecTBY C.A. Ecennna 1 24,3%  rocruman
-TpeHuHr B3auMOAeNCTBUS e
mT
B pamKax pabotsl Kiy6a pewnnr
o B3ammogencresuna
WHTEPHAIIMOHATBHON
APYXObI 10 gen. ¥ YpoK namaTm
-VYPpOK maMsTH «Y JIUIIBI
MY>KECTBa
-CynebHoe 3aceaHne 24,3% = CyAebHoe
10 gen. 26.8% 3acefaHue
«Cyn HaJT HHKOTHHOMY ,8%
Oxka3zajioch JIM JaHHOE 98% OKa3anocb 1 gaHHoe
MeponpusATHE EeHHbIM 0 MeponpuUATME LLEHHbIM AN
i Bameii Baweit npodeccmoHanbHol
o ?
npogeccHoHaIbHOI 2% AEATENBHOCTH:
JeaTeJILHOCTH? 2% 0% = ha
-Jla B YacTnuHo
-HactruyHo 0 98% m Her
-Her
Oo6ecneyuBaJI Ju neaaror
O6ecneuunsan nu negaror
Hall€JTEHHOCTD BCEX 88% HaueNeHHOCTb BCeX CTPYKTYPHbIX
CprRTyprIX u U MEeToaNYECKUX 3/1IEMEHTOB
METOAHIECKHUX MacTepcKoi Ha popmupoBaHue y
3JIEMEHTOB MAaCTEePCKO obyuatowmxca JIP?
Ha (popMHPOBAHHE
y 00y4aromuxcst 12% 12% 0%
JIMYHOCTHBIX m[a
pe3yJibTaToB? B YactnuHo
a mH
er
-HactuaHo 0
0%

-Her




Bbynere sin Bol

Byp,eTe 11 Bbl NPUMEHATDL B

NMPUMCHATH B CBOCH 88% cBOeit neaaroruyeckoi
neaaroruiecKou AEATeNbHOCTU UCMO/b30BaHHbIE
JEATEJIbHOCTH neAarorom meToabl M npuembi?
HUCIOJIb30BaAHHbIEC o
0, 0,
nmeaaroromMm MeToabl U 12 /0 12% 0%
npuémpI? = fa
-Jla H YacTuuHo
-HacTtuaHo 0% = Her
-Her
Hy)l(HbI JU CoOUMaAJIbHBbIC
Hy»Hbl 1 coumanbHble
CHEKTARIH . 98% CMEeKTaKnU B BOCNUTaTeNbHOp
B BOCITUTATEJIbHOI AeATENbHOCTU?
CATCJIbHOCTHU
o 2%
-Ha = /la
-Her
2% B Hert
98%
Xotean 0b1 Bbl
. Xotenu 6b1 Bbl nocmoTpeTb
IOCMOTPETL COLUATBHBIN 98% COuManbHbIii CNeKTak/b co
CIIEKTAKJIb €O CBOUMH . CBOMMM CTyAeHTaMM?
CTyIeHTaMH 2%
-Ha m/a
-Her 0
2% M Het

98%




